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PARTE 1.- CUESTIONES

1. Una matriz A es escalar si se cumple que:

a) Los elementos no pertenecientes a la diagonal principal son todos iguales a 1.

b) Es diagonal y los elementos de la diagonal son todos distintos.
c) Ninguna de las otras.

0 4

[a) ( —lg Ig ) b) ( __g 1182 ) ¢) Ninguna de las otras.

3. Dada la siguiente inecuacién 32 — 7 4 do > 4o — 6 + 2. Los puntos £ = —1 y 2 = 0 son:
a) Ambos valores son solucién de la inecuacion.

9. Dadas las matrices A = ( g 21 ) yB= ( = ) El resultado de hacer (3A + 33) es!

b)'Ninguno de los valores es solucién de la inecuacién.

¢) El valor © = —1 no es solucién y el valor & = 0 es solucién de la. inecuacién.

4. Dada la inecuacién —6x + 8y — 6 > 2. Un punto solucién es:
a) (1,1) (o) (0,1) <) Ninguno de los anteriores.
7

- presenta una discontinuidad en el punto € = 7

5. La funcién f(z) = -

a) Inevitable de salto infinito.
b) Discontinuidad evitable.
Tc)Winguna de las otras.

—3x
6. Dada le funcién f(z) = m
a) (—=3,00)  b) (3,00) 'é) Ninguna de las otras.
22
2 tiene un minimo en el punto:

el dominio de la funcién es:

7. La funcién f(z) =

a)@ =4 b)x=0 c) Ninguna de las otras.

8. Hallar f(—32%/° 4 2v/2%) dx
g —52%54+C b)52%%5 4+ C c) Ninguna de las otras.

'9. De un experimento se sabe que P(A) = 0,25, P(B) = 0,6 y P(A|B) = 0, 15. La probabilidad
de A N B es de:

a) 0,09 b) 0,45 c) 0,76.
10. Si Ia variable aleatoria X sigue una distribucién, IN (4; 9), siempre se puede afirmar que:
8) Z= &=
X+

b)Z= T sigue una distribucién N(0; 1).

=9 cioue una distribucién N (0; 1).

1 sigue una distribucién N (0; 1).

-
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a
11. Si el error méximo admisible, £, pora una mucstra de tamaiio 7 viene dado por E = ‘Zﬁﬂ_ﬁ ae puede

afirmar que:

a) Cuanto mayor es (1 — ) mayor es el error F.
b) Cuanto menor es (1 — ) mayor es el error .
¢) Cuanto mayor es (1 — a) menor es el error £.

12. El intervalo de confianza para el par&metro 4t de una poblacién IV (i, &) al nivel de confianza 1 — ¢ viene
dado por:

a) IC = ()_{i Z(1—a]'%) :
— o
b) IC = (X:ng—ﬁ) |

¢) IC= ()H z,,%) .

Una matriz escalar es una matriz diagonal en la cval todos los elementos de la diagonal principal son
iguales, excepto el cero. Y el resto de elementos son ceros.

o) NO 0
B)no g G =[ :I ;1=]0
0
son iguales

son iguales
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@ 3x—?+}r< = %—6 + ol X

X = A
B) x=-1,x=0 — No son solusors
@ —6X+%J_6>/ 2

compobomes con Los plos de cada. qpoion
AU M) 5 -6 re(N-67 2

—\|>/D,—ox\)0

L) (@A) = —¢©) +3()-6 5 2,

2>4 — sUV7

do No Downio.

G I o0 5 DISC. SALTO INFINTO a)
X>F X—%

&

Doroow de wno %u.nolc/(\ woaonal) 2 @\,N RDQ:O}

%;6 —> X3+’)}\§(:® - )(5: 5 )(:’6‘21 = -3

lee gmob’r\ no existe pato walores

7/// — o W siquierda def -3, pox lo qR S=
Gl alee Qo T o
o By o on Qeracion

Do g(x): (-3, +OQ>
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(?CA—_—, Laca —o % (X\: (@] D.ﬂ’)g)(\=®"\l %Q}
X-2
(?‘ (x)\= Abx (x—l\ — X" _ 1ext=32 - 3K _ @xE 0% - o
(x—2\ (-2 (o
X=0
—» B -33x=0 —>» Ux(2x-3)=0 <
>7( — L‘
© @——‘b X=ZY ey un lni©mo
Y/s w5 u/s
Jdgx + Q,%\I';(Tdy = | =3 12Xy
/s Ys + ) /S 5
= j"xl Cll-X—; —X :_)( __——SX +C/
YW=t ) Yo a

@ P(M=0'4S PBRO 6 o(a)= 015

P(0/B) = P(AOD) o o(p08)= R(A/B)- (@)

\’)
cq

(© 2=xp N (4,9) — 2z=x-\ Q)
< A

@ L —s)
‘goy&: A‘\"z' (
D3y, -1 = (1-e) — DiRET. PROP.

@ Teorta. 1TC=(X = 7?471-%
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